Zhodnocení komplexních malířsko – restauračních a úklidových prací firmy  Barevný svět, Vinohrady 42, 63900 Brno pana Karla Koubka.

Několik slov úvodem:

Máme byt 4 + KK v dvouposchoďovém domě v Masarykově čtvrti, v 2. poschodí, z roku 1927, původní dům byl majetkem Lidového bytového družstva , byt  je  v našem osobním vlastnictví.

 Během  let v domě proběhla řada řemeslnických oprav, včetně nového rozvodu vody a elektřiny a konečně, před několika lety byl nad naším bytem přistaven půdní byt – s čímž nebylo nutno nesouhlasit, i když jistě  statice domu těžkou technikou prováděná přístavba jistě neprospěla a náš byt statik  před přístavbou ani neviděl.

Rozhodli jsme se počátkem roku 2007 během léta provést rekonstrukci bytu – výměnu starých, již se rozpadajících krabicových oken a konečně byt po stránce designu důkladně upravit, t.zn. zdi a stropy, popraskané, křivě spravované, opakovaně malováné různými profesionály či amatéry  důkladně vyspravit, vyspárovat, vymalovat vhodnými barvami a také – po vykonané práci uklidit. 

K této práci jsme zvolili z internetu bez cizí rady či intervence, jen dle nabídky prací, výše uvedenou firmu.

Od počátku jsme byli velice mile překvapeni vstřícností, vysokou profesionalitou k řešení výše nastíněné malířsko – restaurátorské práci. Majitel firmy osobně  velmi pečlivě zpracoval návrhovou dokumentaci, výběr barev a jejich kvalitu s tím, že striktně dodržoval námi daný finanční limit, který nebyl nikterak vysoký. Ve spolupráci s dezainérkou firmy návrh propracoval a vlastní restaurátorsko – malířské práce provedla jeho firma opravdu nejen precizně, ale zcela načas, v termínu  se vším co slíbila, včetně finálního úklidu.

Jsem s manželkou opravdu velice rád, že jsme si vybrali  firmu  pana Koubka  a můžeme na svoje bona fides prohlásit, že přesně takto jsme si představovali firmu, co tyto práce vykonává.

Jsme firmě Barevný svět  osobně velice zavázáni za jejich citlivý přístup a můžeme její služby vždy doporučit.
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